
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
ПЕРЕКЛАДАЧ,ОФІС-МЕНЕДЖЕР

 22 січня
2017     Місто: Івано-Франківськ

Вік: 34 роки
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Видавництво, поліграфія

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Навики работи с компьютером, ПО знання ПК: на рівні впевненого
користувача Microsoft Office (Word, Excel, PowePoint, Access, Publisher) Інтернет (і-мейл, пошук, ICQ, Skype) Програми
перекладу (ABBYY Lingvo, Multitran, Wordfast, Translation Office) Інші програми (Photoshop, Adobe InDesign, PDF Edit,
ACDSee) Усний і письмовий переклади ( технічний та художній) – 4 роки досвіду. Використання різних методів
викладання – 2 роки досвіду. ЗНАННЯ МОВ Вільно володію українською, російською, англійською Німецька мова –
письмово ОСОБИСТІ ЯКОСТІ: активність,відповідальність,стійкість до стресів,цілеспрямованість,позивний погляд на
життя,прагнення до професійного та особистого росту, хороші навики індивідуального та групового спілкування,
уміння працювати в команді, можу вести (управляти) і наслідувати, постійно навчаюся, розвиваюся та безупинно
працюю над собою, готова приймати виклики. Менеджер з продаж ,офіс-менеджер з 09.2011 по 09.2012 Туристичне
агентство «Омріяні мандри» (Туризм) Укладання договорів з компаніями-парнерами, проведення
переговорів,успішне спілкування з клієнтами, бронювання квитків. Офіс-менеджер, менеджер з продаж з 09.2011 по
09.2012 Агентство нерухомості «Рідний дім» (Нерухомість) Консультації клієнтів у питаннях різного плану, укладання
договорів, праця з клієнтами та в команді! Бюро перекладів Перекладач,редактор,академічний копірайтер Пошук,
аналіз та сортування інформації згідно інструкціям замовника. Усний і письмовий переклади (технічний та художній).
СТАЖУВАННЯ, ВИКЛАДАННЯ з 08.2011 по 10.2012 Практика з інформатики та прикладної лігнгвістики (Освіта та
наука) СТАЖУВАННЯ, ВИКЛАДАННЯ з 09.2010 по 09.2012 Перекладацька та педагогічна практика (Освіта та наука)
РЕПЕТИТОР, ПРИВАТНИЙ ВЧИТЕЛЬ с 09.2009 по 09.2012 Надання приватних уроків (Освіта та наука)з 09.2007 по
06.2012 ІФНТУНГ, «Навчання іноземних студентів», 'Переклад', Івано-Франківськ.
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